
「生徒による授業評価」（平成２６年度・前期）の集計結果

○集計結果

○グラフ左側の項目の説明
授業の準備の工夫「準備」　授業の充実感「充実」　授業の進め方「進め方」　生徒主体の授業の工夫「生徒主体」
説明のわかりやすさ「説明」　　生徒への接し方「接し方」　　学習への取り組み「取り組み」　　態度姿勢「態度」
○数値の補足

国語 　　地歴

　

７月に行った「生徒による授業評価」を以下の要領で行いました。その結果をお知らせします。
　この結果も参考に、後期に向けて今後も授業改善をすすめます。
　　○実施要領
　　１，すべての授業で生徒の記名により調査
　　２，調査項目は、全県統一の項目を使用

項目ごとのパーセンテージは、未記入の生徒や、統計処理上の都合により、合計が１００％にならない場合があ
ります
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１，教材が工夫されるなどして、取り組みやすい授業である。 とても当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない 
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公民 　　数学

　

理科 　　保体

芸術 　　英語
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家庭 　　情報

大項目

授業内容

指導方法
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